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AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZ HORAS, NO

PLENÁRIO  DA CÂMARA MUNICIPAL DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A SÉTIMA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR

PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANA COCCI DE

MORAES CASTRO,  ALEX LUIZ NOGUEIRA,  ALEXANDRE GOTFRID,  JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA

PADILHA.  AUSÊNCIA DO  VEREADOR WILSON  ROBERTO DAVID  MOTA.  ANTES DE  DAR

INÍCIO  À  SESSÃO,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA,

ABRIU ESPAÇO PARA PRONUNCIAMENTO NA TRIBUNA DA CASA PELO SENHOR PREFEITO

MUNICIPAL, OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA, E ESTE AGRADECEU O APOIO DO LEGISLATIVO

À  SUA ADMINISTRAÇÃO  NOS  PRIMEIROS SEIS  MESES  DE  MANDATO.  O  PRESIDENTE

MANIFESTOU A CONTINUIDADE DO APOIO ÀS AÇÕES QUE VISAM PROMOVER A REFORMA

ADMINISTRATIVA  DE  ARAUCÁRIA  E  LOUVOU  A  ABERTURA  DE  CRÉDITOS  PARA  A

AQUISIÇÃO DE UMA USINA DE ASFALTO, QUE DECLAROU SER MUITO NECESSÁRIA AO

MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O

PRESIDENTE PEDIU  AS  BÊNÇÃOS E  A PROTEÇÃO  DE  DEUS  E  DECLAROU  ABERTA A

SESSÃO.  INICIALMENTE  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  VANDERLEI  DE

OLIVEIRA,  FEZ  A LEITURA DA ATA DA SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  NÃO  HAVENDO  EXPEDIENTES

RECEBIDOS,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX NOGUEIRA,  FEZ  A LEITURA

DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES, FEZ USO DA PALAVRA,

COMO ÚNICO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA, QUE AGRADECEU O

APOIO RECEBIDO DOS VEREADORES NA CONDUÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL NESTES

PRIMEIROS  SEIS  MESES  DE  MANDATO  FRENTE  À  PRESIDÊNCIA.  FALOU  SOBRE  A

MANEIRA NOVA DE ADMINISTRAR O LEGISLATIVO, QUE ESTÁ SENDO POSTA EM PRÁTICA,

COM A COLABORAÇÃO DOS VEREADORES E SERVIDORES,  E  COMENTOU SOBRE AS

PUBLICAÇÕES  QUE  AGORA  SÃO  FEITAS  NO  PORTAL  DA  TRANSPARÊNCIA,  E  DA

ECONOMIA ALCANÇADA COM  A REVISÃO  DE  TODOS  OS  CONTRATOS  DE  SERVIÇOS

TERCEIRIZADOS PRESTADOS  NA CÂMARA MUNICIPAL,  COMO  DE INFORMÁTICA E  DE

ASSESSORIA  CONTÁBIL  JUNTO  AO  TRIBUNAL  DE  CONTAS.  COMENTOU  SOBRE  A

NECESSIDADE DA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA SUPRIR AS DEFICIÊNCIAS

QUE  SURGEM  NA ADMINISTRAÇÃO  DA CASA,  BEM  COMO,  RELATOU  O  NÚMERO  DE

PROPOSIÇÕES QUE TRAMITARAM NA CÂMARA E O NÚMERO DE SESSÕES ORDINÁRIAS E
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EXTRAORDINÁRIAS REALIZADAS NESTE PRIMEIRO PERÍODO DA SESSÃO LEGISLATIVA

DO  ANO  DE  DOIS  MIL E  TREZE.  AFIRMOU  QUE  NOS  PRÓXIMOS  SEIS  MESES  SERÁ

DESENVOLVIDO  UM  TRABALHO  AINDA  MELHOR  NO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL.

CONCLUINDO. NÃO HAVENDO NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-

SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

1513/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO–PROGRAMA VIGENTE NO VALOR

DE R$ 880.000,00 (OITOCENTOS E OITENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI  Nº  1514/2013,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO–PROGRAMA

VIGENTE NO VALOR DE R$ 7.219.259,39 (SETE MILHÕES, DUZENTOS E DEZENOVE MIL,

DUZENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E TRINTA E NOVE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1515/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  O  CHEFE  DO  PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR

OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A AGÊNCIA DE FOMENTO DO PARANÁ S.A”.  APROVADO

PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

REQUERIMENTO  Nº  45/2013,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  49/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  52/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  59/2013,  DE  AUTORIA DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  60/2013,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  61/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO  Nº  62/2013,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO  DE

OLIVEIRA.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  63/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI
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FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº  64/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  65/2013,  DE  AUTORIA DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  44/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  48/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  49/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  59/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  61/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  64/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  65/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  67/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  68/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  15/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DO OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 16/2013, DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DO OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 17/2013, DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DO OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 18/2013, DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DO OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 19/2013, DE

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DO OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 19/2013, DE
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AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº  21/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  19/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO  GILMAR NOGUEIRA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº  20/2013,  DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO  GILMAR NOGUEIRA.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO

REQUERIMENTO Nº 44/2013, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES

CASTRO.  APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E

VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  05/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  WILSON

ROBERTO  DAVID  MOTA.  APROVADO  PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  07/2013,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. O AUTOR FALOU SOBRE A OCORRÊNCIA

QUE JUSTIFICOU A APRESENTAÇÃO DA PROPOSIÇÃO QUE HOMENAGEIA OS POLICIAIS

MILITARES  SARGENTO  DEJAIR  RIBEIRO  MEDEIROS  E  SOLDADO  SANSÃO  LUCIANO

MIRANDA RAMOS PELO SALVAMENTO DA VIDA DE UMA CRIANÇA EM NOVEMBRO DE DOIS

MIL  E  DOZE.  O  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA PARABENIZOU  O  AUTOR  DA MOÇÃO  E

DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DESTA  HOMENAGEM  PELO  ATO  QUE  JAMAIS  SERÁ

ESQUECIDO E DISSE QUE GOSTARIA DE TER SIDO O AUTOR DA MESMA. O VEREADOR

PAULO  HORÁCIO  SOLICITOU  QUE  FICASSE  REGISTRADA  A  SUBSCRIÇÃO  DE  SUA

PROPOSIÇÃO  TAMBÉM  PELO  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA.  A MOÇÃO  FOI  APROVADA

PELA UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  FINDADA A  ORDEM  DO  DIA,  PASSOU-SE  AO

ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA, COMO PRIMEIRO

INSCRITO,  O  VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN  QUE  NESTE FINAL  DE  SEMESTRE

PARABENIZOU,  EM  NOME  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  A  MESA  EXECUTIVA  DO

LEGISLATIVO,  PRINCIPALMENTE  PELA APROVAÇÃO  DOS  PROJETOS  ENCAMINHADOS

PELO EXECUTIVO E QUE FORAM AVALIADOS  DE FORMA PROFUNDA, COM PEDIDOS DE

COMPLEMENTAÇÃO DE INFORMAÇÕES,  QUANDO  NECESSÁRIAS, E  FORAM VOTADAS,

INCLUSIVE AS QUE VIERAM COM POUCO PRAZO PARA TRAMITAR E QUE FIZERAM COM

QUE  O  PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA,  CONVOCASSE  SESSÕES

EXTRAORDINÁRIAS PARA QUE PUDESSEM SER IMPLEMENTADAS JÁ A PARTIR DO MÊS

DE JULHO. DESTACOU O PROJETO QUE DESTINA VERBAS PARA AQUISIÇÃO DA USINA DE

ASFALTO  PARA O  MUNICÍPIO,  PROJETO  ARTICULADO  PELA SECRETARIA DE  OBRAS,
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POSSIBILITANDO OFERECER UM SERVIÇO DE QUALIDADE A BAIXO CUSTO, BEM COMO A

AQUISIÇÃO  DE  IMPLEMENTOS  RODOVIÁRIOS  PARA POSSIBILITAR  A EXECUÇÃO  DAS

OBRAS.  COMO  SEGUNDO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO  PARABENIZOU

TAMBÉM  A  MESA  EXECUTIVA  E  REGISTROU  QUE  O  PROFÍCUO  TRABALHO

DESENVOLVIDO PELA ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA, EM GRANDE PARTE, SE DEVE ÀS

ATITUDES DO VEREADOR PEDRO NOGUEIRA COMO PRESIDENTE, SEMPRE ABERTO AOS

COLEGAS  VEREADORES,  ACEITANDO  CRÍTICAS  E  SUGESTÕES,  MOSTRANDO  QUE  A

HUMILDADE É UMA IMPORTANTE QUALIDADE DOS POLÍTICOS E COM MUITO RESPEITO

PARABENIZOU O SENHOR PRESIDENTE. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR ALEX

NOGUEIRA  PARABENIZOU  O  TRABALHO  DO  PRESIDENTE  DO  LEGISLATIVO  E

ESPECIALMENTE O TRABALHO DAS COMISSÕES PERMANENTES QUE TIVERAM MUITO

TRABALHO PARA ANALISAR AS PROPOSIÇÕES QUE FORAM APRESENTADAS. AFIRMOU

QUE A CÂMARA CUMPRIU SEU PAPEL NESTES PRIMEIROS SEIS MESES A CONTENTO, E

DISSE QUE NENHUM SECRETÁRIO MUNICIPAL PODERÁ CULPAR A CÂMARA SE ALGUM

PROJETO NÃO DER CERTO, PORQUE ESTA NÃO CAUSOU NENHUM PROBLEMA PARA A

ADMINISTRAÇÃO E, POR ISSO, O LEGISLATIVO VAI ENTRAR EM RECESSO PARLAMENTAR

COM O SENTIMENTO DO DEVER CUMPRIDO ATÉ AQUI.  PARABENIZOU O SECRETÁRIO

MUNICIPAL DE OBRAS, CLODOALDO PINTO JÚNIOR, PELA APROVAÇÃO, EM CURTÍSSIMO

PRAZO,  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  1515/2013,  DE  EXTREMA  IMPORTÂNCIA  PARA  O

MUNICÍPIO PARA, COM ECONOMIA, OFERECER SERVIÇO DE QUALIDADE. COMO QUARTA

INSCRITA,  A  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  PARABENIZOU  AO  PRESIDENTE  PEDRO

NOGUEIRA PELA EXCELENTE CONDUÇÃO DO LEGISLATIVO NOS SEIS PRIMEIROS MESES

DESTE ANO, COM MUITA DISPOSIÇÃO PARA OUVIR OS COMPANHEIROS VEREADORES NA

COLABORAÇÃO  DA  ADMINISTRAÇÃO,  COM  MUITA  COMPETÊNCIA,  MARCANDO  ESTE

MANDATO  PELO  COMPANHEIRISMO.  COMENTOU SOBRE A APROVAÇÃO  DO  PROJETO

QUE DESTINA VERBAS PARA AQUISIÇÃO DA USINA DE ASFALTO PARA O MUNICÍPIO, E

DISSE QUE OS VEREADORES SEMPRE SÃO ATENDIDOS DENTRO DAS POSSIBILIDADES

DA SECRETARIA DE OBRAS PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL CLODOALDO PINTO JÚNIOR E

A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA PODE ESPERAR MUITA COMPETÊNCIA NA EXECUÇÃO DOS

SERVIÇOS  DAQUELA PASTA.  DISSE  QUE  OS  TRABALHOS  LEGISLATIVOS  ENTRAM  EM

RECESSO, PORÉM OS GABINETES DOS VEREADORES CONTINUAM ABERTOS COM AS

EQUIPES DE ASSESSORIA PARA ATENDER A POPULAÇÃO. COMO QUINTO INSCRITO, O

VEREADOR  VANDERLEI  DE  OLIVEIRA COMENTOU  QUE  NÃO  SE  TRATAM  DE  FÉRIAS,

APENAS  OS  TRABALHOS  LEGISLATIVOS  ENTRAM  EM  RECESSO,  CONTUDO  AS
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ATIVIDADES  DOS  VEREADORES  CONTINUAM,  COM  VISITAS  NAS  COMUNIDADES  DE

ARAUCÁRIA,  DANDO  PROSSEGUIMENTO  AO  ACOMPANHAMENTO  DAS  OBRAS.  FALOU

SOBRE SUA SATISFAÇÃO EM FAZER PARTE DA CÂMARA MUNICIPAL COMO VEREADOR E

QUE  É  MUITO  IMPORTANTE  ACOMPANHAR  OS  TRABALHOS  DESTA  CASA  E  QUE  A

DISCUSSÃO É NECESSÁRIA E TODOS TEM O DIREITO DE DEFENDER SUAS POSIÇÕES EM

RELAÇÃO À ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO E DISSE QUE O PLENÁRIO DA CÂMARA É O

ESPAÇO ADEQUADO PARA ISTO, EM PROL DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. DECLAROU

QUE  ESTÁ  MUITO  FELIZ  EM  SER  UM  VEREADOR  DE  ARAUCÁRIA E  ESTAR  SEMPRE

APRENDENDO COM OS COMPANHEIROS MAIS EXPERIENTES, PRINCIPALMENTE COM O

VEREADOR PEDRO NOGUEIRA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA,

AGRADECEU AOS VEREADORES PELA COLABORAÇÃO DE TODOS E DISSE QUE SEMPRE

PROCUROU SEGUIR A LINHA DO RESPEITO E  DA  HUMILDADE NA ADMINISTRAÇÃO  E

AFIRMOU QUE PARA CONQUISTAR ALGO, ANTES É NECESSÁRIO FAZER POR MERECER,

POR ISSO, NUNCA EXIGIU NADA DOS VEREADORES SEM ANTES CONQUISTAR-LHES O

RESPEITO  E  QUE  AFIRMOU  QUE  CONTRARIEDADES  QUE  POSSAM  TER EXISTIDO  JÁ

FICARAM NO PASSADO, E AFIRMOU QUE NÃO GUARDA RESSENTIMENTOS DE NENHUM

COMPANHEIRO DA CASA. AGRADECEU A TODOS PELO TRABALHO DEFERENCIADO QUE

TODOS ESTÃO FAZENDO NESTA ADMINISTRAÇÃO E PEDIU DESCULPAS PELAS ATITUDES

QUE POSSA TER TOMADO QUE TENHA DESAGRADADO A ALGUÉM NA CÂMARA. AVISOU

QUE  O  RECESSO SE  REFERE  APENAS  AOS  TRABALHOS  DAS  SESSÕES  PLENÁRIAS,

CONTUDO, A ADMINISTRAÇÃO CONTINUA NORMALMENTE. LEMBROU QUE AS SESSÕES

RETORNAM  EM  CINCO  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO.  AGRADECEU  AOS

FUNCIONÁRIOS EFETIVOS DA CÂMARA, AOS COMISSIONADOS, ESTAGIÁRIOS E A TODOS

QUE ASSESSORAM AS ATIVIDADES LEGISLATIVAS. CONCLUINDO. E NÃO HAVENDO MAIS

INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS

E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                        


